

## ПРОТОКОЛ

### проведення відкритого обговорення щодо встановлення тарифу на універсальні послуги ТОВ «ООЕК» з 01 січня 2019 року

19 жовтня 2018 року

м. Одеса  
вул. М.Боровського 28 «Б»,  
4 поверх, кімната 409. 11.00

#### Запрошені:

Степанов М.В.	Голова Одеської обласної державної адміністрації
Урбанський А.І.	Голова Одеської обласної Ради
Труханов Г.Л.	Одеський міський Голова
Старостін О.Л.	Начальник відділу ТП НКРЕКП в Одеській області

#### Присутні:

Головуючий відкритого обговорення: Сергатий А.М. – Директор ТОВ «ООЕК»

#### Представники ТОВ «ООЕК»:

Чабанюк - Ропотан Л.І.	Головний бухгалтер (секретар)
Томов І.В.	Інженер 1 кат.;

#### Представники від Одеської обласної державної адміністрації

Колешин С.В.	Заступник Голови Одеської обласної державної адміністрації
Шалигайло А.І.	Директор департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Одеської обласної державної адміністрації
<b><u>Інші представники</u></b>	
Мусієнко А.В.	Представник Громадської організації «Європейська організація з прав інвалідів»
Козловський О.М.	Директор Департаменту міського господарства Одеської міської Ради
Старостін О.Л.	Начальник відділу ТП НКРЕКП в Одеській області

Та ще 7 зареєстрованих осіб

#### Порядок денний:

1. Про встановлення тарифів на універсальні послуги ТОВ «ООЕК» з 01 січня 2019 року.
2. Розгляд зауважень та пропозицій до проекту структури та рівня тарифів на універсальні

послуги ТОВ «ООЕК», які надійшли до енергокомпанії в період з 09.10.2018р. по 18.10.2018р.

### 3. Підведення підсумків відкритих обговорень.

Привітальне слово надане голові відкритих обговорень Сергатову А.М. – директору ТОВ «ООЕК», який подякував присутнім за участь в відкритих обговореннях щодо встановлення тарифу на універсальні послуги ТОВ «ООЕК» з 01 січня 2019 року та виразив сподівання на плідотворний та конструктивний діалог.

#### **По першому питанню Порядку денного:**

**Слухали:** директора ТОВ «ООЕК» Сергатового А.М., який зазначив наступне:

11.06.2017 року набрав чинності Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII, тим самим розпочав процес реформування електроенергетичної галузі в Україні. Реформа галузі полягає у відокремленні функції з розподілу електричної енергії від функцій виробництва, передачі та постачання, тобто створення відповідних окремих юридичних осіб.

Положеннями Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII, а саме пунктом 13 розділу XVII Прикінцевих та перехідних положень визначено, що до терміну, зазначеному в цьому пункті, існуючі сьогодні енергопостачальні компанії повинні вжити заходів щодо відокремлення оператора системи розподілу від постачання електричної енергії шляхом створення відповідних суб'єктів господарювання.

Відповідно до Закону на ринку електричної енергії з'являється новий суб'єкт – постачальник універсальних послуг, який на виконання статті 63 Закону постачатиме електричну енергію населенню та малим побутовим споживачам.

У зв'язку з вищенаведеним, АТ «Одесаобленерго» заснувало Товариство з обмеженою відповідальністю «Одеська обласна енергопостачальна компанія» (далі – ТОВ «ООЕК»).

На ТОВ «ООЕК» в подальшому будуть покладені функції постачальника електричної енергії споживачам за вільними цінами, та упродовж двох років з дня отримання ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії ТОВ «ООЕК» буде виконувати функції постачальника універсальних послуг на території Одеської області, на якій до відокремлення провадило діяльність з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами та з постачання електричної енергії за регульованим тарифом АТ «Одесаобленерго». При цьому, функції розподілу електричної енергії залишаються за АТ «Одесаобленерго».

По закінченню дворічного періоду визначення постачальника універсальних послуг буде здійснюватися з урахуванням вимог статті 63 Закону, а саме – за результатами конкурсу, проведеного у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України.

05.10.2018р на засіданні НКРЕКП, яке було проведено у формі відкритого слухання була прийнята Методика розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг, затверджена постановою № 1176, згідно якої був проведений розрахунок тарифу на універсальні послуги на 2019 рік.

Тарифи на універсальні послуги ТОВ «ООЕК» розраховані, виходячи з потреб Товариства для здійснення ліцензійної діяльності з постачання електричної енергії побутовим та малим не побутовим споживачам.

Таким чином, ураховуючи вищезазначене, пропонується схвалити звернення ТОВ «ООЕК» до НКРЕКП із заявою щодо встановлення рівню тарифу на універсальні послуги на 2019 рік.

За попередніми розрахунками рівень тарифів на універсальні послуги з 01.01.2019р. складатиме 126,79 грн./МВт.год.

#### **По другому питанню Порядку денного:**

Голова відкритих обговорень Сергатий А.М. зазначив, що ТОВ «ООЕК» 08 жовтня 2018 року було оприлюднено з метою одержання зауважень і пропозицій шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Товариства у мережі Інтернет обґрунтування щодо необхідності встановлення тарифу з 01.01.2019 року та рівень тарифу. За період оприлюднення, у термін до 18 жовтня 2018 року, ТОВ «ООЕК» було отримано лист Департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Одеської ОДА від 16.10.18 №763/21/02/01 – 09/1945 з проханням надати структуру тарифу на універсальну послугу.

Структуру тарифів було надано відповідним листом ТОВ «ООЕК».

А.І.Шалигайло запитав, чи готово ТОВ ООЕК до появи на території Одеської області інших енергопостачальних організацій, які будуть надавати послуги з постачання електричної енергії споживачам області?

О.М.Сергатий відмітив, що згідно з нормами діючого законодавства ТОВ ООЕК буде виконувати функції постачальника універсальних послуг протягом 2 років, після чого по закінченню дворічного періоду визначення постачальника універсальних послуг буде здійснюватися за результатами конкурсу, проведеного у Порядку, затвердженого Кабінетом Міністрів України.

**По третьому питанню Порядку денного:**

**Сергатий А.М.**, враховуючи вищезазначене, запропонував схвалити Резолюцію Відкритого обговорення

**РЕЗОЛЮЦІЯ відкритого обговорення щодо встановлення тарифів/змін до них:**

1. Відкрите обговорення, проведене на засадах гласності, відкритості, добровільності та свободи висловлювань, вважати таким, що відбулося.
2. Підтримати звернення ТОВ «ООЕК» до НКРЕКП із заявою щодо встановлення рівня тарифу на універсальні послуги ТОВ «ООЕК» на запропонованому рівні відповідно до вимог Постанови НКРЕ від 05.10.2018 №1176.
3. Взяти до відома позицію Одеської обласної державної адміністрації: Одеська обласна державна адміністрація підтримує розрахований тариф на універсальні послуги ТОВ «ООЕК» з 01.01.2019р. на запропонованому рівні відповідно до вимог постанови НКРЕ від 05.10.2018 №1176.
4. Звернутися до НКРЕКП із заявою щодо необхідності встановлення рівня тарифу на універсальні послуги ТОВ «ООЕК» на запропонованому рівні.
5. Опублікувати протокол відкритого обговорення щодо Встановлення тарифу на універсальні послуги ТОВ «ООЕК» на офіційному веб-сайті Товариства та надати його до НКРЕКП.

Голова відкритого обговорення  
Директор ТОВ «ООЕК»



Сергатий А.М.

Головний бухгалтер (секретар)

Чабанюк-Ропотан Л.І.

Начальник відділу ТП НКРЕКП в Одеській області

Старостін О.Л.

**Заступник Голови Одеської обласної державної адміністрації**

**Колесович С.В.**

**Директор департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Одеської обласної державної адміністрації**

**Шалигайло А.І.**

**Директор Департаменту міського господарства Одеської міської ради**

**Козловський О.М.**

**Представник Громадської організації «Європейська організація з прав інвалідів»**

**Мусяєнко А.В.**

